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MaTemMaTuKy oyaem
YUUTb Mbl Bcergal!
Benb 0e3 Hee
HU TyAa, Hu croga!













3anum oTBeTbl Ha
Tabnuuy yMHOXeHUSA Ha 6
B NopsaaKe yBesinyeHus
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-1TOObLI BbINMONMTHUTb
cpaBHeHue
yucen, Haao
oonblluee Yyncno
a7 pa3aennTb Ha
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41TOObI BbIMNONTHUTbL

CpaBHEeHMue Yucen,
Hago u3 donbLuero
yuchna BblYecCTb
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KoT B canorax
novuman

| 6 oenbixX Mmbillen u 12




Yynmcs pewiaTb
3a4a4vMm Ha
KpaTHoe U

pa3HOCTHOeE
cpaBHeHUue




e 3aerI1VITb ymMeHue

’.,_

« peliaTtb 3agaun...
< Ha KpaTHoe

- pa3HOCTH09 cpaBHEHUue




;-QKOT c canorax B 1 AeHb NPOLLEN
@10 KM, a BO BTOpPOU AeHb 30 KM.
“*Ha ckonbKo KM OH NPOLLEN BO 2
@AeHb donblie, Yem B NepBbIN?

1 AeHb -

10 KM

30 Km

1

Ha?

A0 — 10 = 20(KM)

OTBeT: Ha 20 KM bonbLie BO 2 AeHb




: peLuanachb 30 : 10
. KoT c canorax B 1 ieHb NpoLuérn
210 KM, @ BO BTOPpOU AeéHb 30 KM.

Bo ckonbkKo pa3 6bonble npowen Kot B
canorax Bo 2 eHb, YeM B 1-U?

BO ?

1 AeHb - || 10 KM 1
2 OeHb - || 30 KM
= 30: 10 - 3(pasa)













Pewin 3agaym ¢ KpaTKoOu 3anmncbio

<
@ Kot B canorax nouman>5

:KyponaTOK n 20 mbiwek. Ha
@ CKONbKO bonbLle OH nouman

QMI:ILI.IGK Yyem KerQnaTOK?
-

OT B canoraxrionman 40 mMblillekK
:VI 10 nTu4yek. Bo ckonbkKo pas oH
« NOoMMarn NTnYyek MeHblLle, Yem




QK
YpPOnaToK — i S
QMI:ILIJEK- 20

20 — 5 =15 (MblILUEK)

QOTBeT Ha 15 MblLUeK
‘OH nouman oonblLue,

S4eM KyponaTok.




:MbILIJEK - 40I L
ellTnyek- 10 '
240 : 10 = 4 (pasa)

:OTBeT: B 4 pa3a OH
@nonman nTnyek

SMeHbLue, YeM Mbiek.




: OTBeT Ha ymKo 9/ ]

“ NnuHa ogHom cekunm 3abopa
® cocraensier
2 M. CKONbKO TaKux cekumun 3abopa
HY>KHO, YTOObI oropoAnTb ABopeLl
o> _3
@ Mapku3sa Kapabaca M




30+ 20+ 30+ 20 =100(M)-
~AnuHa 3abopa

”""100 2 = 50(ceKumnu) -Hy>XHO
rOTBeT HY>XHO 50 ceKuun
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Mou 3HaHusA
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= CerogHs Ha ypoke Mbl..

:‘-IToﬁbl BbINMONMHUTbL
Qpa3HOCTHOe cpaBHeHue

Qny(Ho
L|T06bl BbINOJITHUTb

A8
i paTHoe CpaBHeHMe




